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Report of Student Satisfaction Survey for I Semester – 2019-2020 
 

95.7% of students have agreed that the courses of the semester are suitable for teaching 

profession but 1.4 % of students have undecided about the courses of the semester and the 

remaining 1.6% of students have disagreed that the courses of the semester are suitable for 

teaching profession. 

88.4% of students have agreed that the orientation programme at the beginning of the 

semester stimulates my interest in teaching but 10.1% of students have undecided about the 

orientation programme. 

92.8% of students have agreed that the activities to be completed in this semester were made 

clear at the beginning whereas 7.2% of students have undecided opinion about the activities.  

88.4% of students have agreed that the syllabus was uploaded in the college website in time 

Whereas 4.5% , 3.8% of them have undecided and disagreed respectively. 

88.4% of students have agreed that college calendar given to me gives the outline of this 

programme but 10.1% of students have undecided about college calendar given to me gives 

the outline of this programme. 

84.1% of students have agreed that the syllabus of each course was adequate whereas 13% of 

them were undecided and 2.2% of them were disagreed. 

94.2% of students have agreed that the microteaching practice helped me mastery over the 

teaching skills but 3.5% of students have undecided opinion and 1.2%  of them disagreed. 

95.7% of students have agreed that feedback given by the teacher educators during 

microteaching helped to modify my teaching whereas 2.6% of students have undecided 

opinion about the feedback given by the teacher educators and 0.6% of them disagreed.  

94.2% of students have agreed that the Lesson plan writing helped me know the method of 

presenting the content to the students whereas 4.2% of them and 1.1% of students have 

undecided and disagreed about the Lesson plan writing.  

91.3% of students have agreed that the Demo teaching by our teacher educators helped me to 

know the style of participatory teaching whereas 5.3% of students have undecided opinion 

about the Demo teaching and 3.2% disagreed. 

95.7% of students have agreed that the peer teaching before preliminary teaching helped me 

prepare for my teaching in model school but 3.4% of them have undecided about the peer 

teaching. 

92.8% of students have agreed that the preliminary teaching practice in our model school 

gave me confidence to face the students whereas 7.2% of students have undecided opinion 

about the preliminary teaching practice. 

87% of students have agreed that the feedback by the guide teachers and teacher educators 

moulded me to become an effective teacher but 6.4% of students have undecided opinion 

about the feedback by the guide teachers and teacher educators moulded me to become an 

effective teacher and 2.2% of students have disagreed that the feedback by the guide teachers.  

88.4% of students have agreed that the teacher educators were well prepared for every class 

but 8.7% of students have undecided opinion about the teacher educators were well prepared 
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for every class and 1.1% of students have disagreed that the teacher educators were well 

prepared for every class. 

89.9% of students have agreed that the teacher educators encouraged discussion and 

responded to questions but 10.1% of students have undecided opinion about the teacher 

educators encouraged discussion and responded to questions. 

91.3% of students have agreed that the teacher educators showed in-depth knowledge of the 

subject whereas 6% of students have undecided opinion about the teacher educators and 2.2% 

of students have disagreed.  

89.9% of students have agreed that the teacher educators used a variety of instructional 

methods to teach the subjects (e.g group discussion, ppt and amp; videos) whereas 8.7% of 

students have undecided opinion about the teacher educators and 0.6% of students have 

disagreed.  

88.4% of students have agreed that the teacher educators encouraged students’ participation 

in the class whereas 8.7% of students have undecided opinion about the teacher educators and 

1.6% of students have disagreed. 

75.4% of students have agreed that the videoconferencing helps me to enrich my knowledge 

in the subject but 18.8% of students have undecided opinion and 4.3% of students have 

disagreed.  

89.9% of students have agreed that the continuous internal assessment assisted me to prepare 

for semester examination whereas 3.5% of students have undecided opinion and 2.6% of 

students have disagreed. 

84.1% of students have agreed that the evaluation of the internal papers by teacher educators 

was unbiased whereas 11.6% of students have undecided opinion about the evaluation of the 

internal papers by teacher educators.  

88.4% of students have agreed that the deadline given for submission of assignments and 

practicum was reasonable whereas 8.7% of students have undecided opinion and 1.9% of 

students have disagreed the same. 

91.3% of students have agreed that there were relevant books in the library to complete my 

assignments and practicum whereas 4.4% of students have undecided opinion and 1.4%  of 

students have disagreed the same. 

97.1% of students have agreed that the various awareness programme organized in our 

college facilitated my knowledge about society but 1.4% of students have undecided opinion 

about the same. 

89.9% of students have agreed that the morning assembly organized in every Monday gave 

me a chance to address the peer group and 10.1% of students have undecided opinion about 

the same. 

91.3% of students have agreed that the daily assembly through public addressing system 

motivated to pray to god every day but 4.6% of students have undecided opinion and 1.5% of 

them agreed. 

84.1% of students have agreed that the quiz competition helped me to enrich my knowledge 

whereas 13% of students have undecided and 2.3% of students have disagreed the same.that 

the quiz competition helped me to enrich my knowledge 

92.8% of students have agreed that the Celebrations of festivals of all religious developed 

deeper understanding about religion but 5.1% of students have undecided opinion and  0.9% 

of students disagreed. 
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91.3% of students have agreed that the National day celebrations enrich my patriotism but 

8.7% of students have undecided opinion about the National day celebrations enrich my 

patriotism 

92.8% of students have agreed that the ELT programme and seminar on framing questions 

enhanced my English language whereas 4.3% of students have undecided opinion and 2.9% 

about the ELT programme and seminar on framing questions enhanced my English language 

87% of students have agreed that the Tutor ward system aided to get guidance from the tutor 

by sharing personal problems whereas 5.2% of students have undecided opinion and 3.3% 

about the same. 

87% of students have agreed that the English cultural show develops my communication skill 

in English whereas 3.4% of students have undecided opinion and 7.2% of them have 

disagreed. 

88.4% of students have agreed that the programme developed my ability to interact with 

other students but 8.7% of students have undecided opinion and 1.1% of them have 

disagreed. 

82.6% of students have agreed that the programme provided guidance on how to become a 

competent teacher but 14.5% of students have undecided opinion and 1.3% have disagreed 

the programme. 

88.4% of students have agreed that the course developed my English language whereas 8.7% 

of students have undecided opinion about the course developed my English language and 

2.3% of them have disagreed. 

92.8% of students have agreed that the course helped me improve my teaching skills whereas 

7.2% of students have undecided opinion about the same. 

Strengths 

 The courses of the semester are suitable for teaching profession 

 Academic Orientation 

 Microteaching practice  

 The feedback given by the teacher educators during microteaching  

 Lesson plan writing  

 Demo teaching  

 Peer teaching  

 Preliminary teaching practice  

 The teacher educators in-depth knowledge of the subject 

 Relevant books in the library  

 Awareness programme  

 The daily assembly through public addressing system  

 Celebrations of festivals of all religious  

 Improvement of teaching skills 

 National day celebrations  

 The ELT programme and seminar on framing questions.  
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